

18:00 通讯员 毛剑秋 快报记者 安莹为你报道

»看了快报,她找到了挽救重病男友的路

# 包机飞南京! 救他,只要救他

## 不离不弃地守候和不惜代价地挽救,这才是感情的可贵之处

如果不是因为他生病,他们会在今年5月步入婚姻的殿堂。他得了急性重症胰腺炎,面对一张又一张的病危通知书,25岁的她毅然决定花27万,从湖南长沙打“飞的”到南京。昨天是情人节,这个幸运的男朋友已经苏醒。

### 重病终止了幸福的生活

27岁时,湖南小伙小郑已经成为一家医药公司最年轻的区域经理。两年前,小郑认识了小李,顿时被小李清秀的外表所吸引,两个年轻人开始谈恋爱。经过两年多的相识相恋,小郑和小李打算在今年5月份举行婚礼。

谁能想到就在这时,因为长期的应酬和熬夜,小郑的身体突然垮了。去年11月20日,小郑吃饭时突然感到肚子疼痛,呕出大量黄水。紧急送往当地县医院后,小郑被诊断为急性胰腺炎。转到湖南的一家大医院后,他的病情已经达到了很严重的地步,腹腔积液、呼吸困难、休克、胰腺囊肿破裂出血、腹腔感染……

### 每天,两人共写爱情日记

迄今为止,小李已经记不清收到多少封病危通知书了。“我不

能失去他,哪怕有0.1%的希望,都不会放弃。”小李承担起了照顾男朋友的重任,“虽然我没有法律上的责任,但是我有情感上的责任,这时候他最需要的人是我。”

在湖南时,小郑躺在ICU里,每天小李只能通过视频看着他。为了鼓励小郑,小李每天都会把鼓励的话还有生活上的琐事写在日记本上,请护士带进ICU,小郑看完后也会很吃力地写几句话。每天两次的“爱情日记”,让这对情侣感到对方的牵挂。

今年1月15日,小郑再次病危,医生对小李说,他们已经尽力了。

小李心急如焚,每天晚上都在网上查阅资料,并且打听哪个医院能够治这个病。终于,她找到了南京军区南京总医院。

### 亲爱的,我们包机飞南京

可是,当时小郑根本无法搭乘任何交通工具。说来也巧,小李在网上看到快报1月20日《为救病妻,27万包机来宁求医》的报道,文中那位女士的病情和小郑非常类似。小李眼睛一亮:我要包机到南京,救我的男朋友!决心一下,她迅速联系到SOS国际救援组织北京办事处。



小郑已经苏醒,小李陪在他床前 通讯员 毛剑秋 摄

1月24日,SOS飞机从北京抵达长沙。可是这时小郑的身体已经虚弱到连飞机都不能坐了。小李和SOS沟通,问能不能等一天,情况稳定了再飞。SOS队员非常爽快地答应了,并且免去等待的一万多块钱费用。奇迹发生了,一天一夜后,小郑的病情慢慢稳定下来。

事不宜迟,马上飞南京!当天下午4点,飞机顺利抵达南京。“我们要过中国的情人节”

经过南京军区南京总医院的精心治疗,小郑的病情终于出现

了转机,已经从昏迷状态清醒过来。每天,小李有半个小时能到ICU病房里和男朋友团聚,为他擦擦脸、泡泡脚,和他聊聊天……

昨天是西方情人节,可是小李和小郑这对情侣却有些特别。小李告诉记者,小郑从来不过西方情人节,他们更看重中国的七夕。“小郑不懂浪漫,恋爱两年多也就送过一束花。”提到这些,小李很平静。接受完记者的采访,小李又等到了一天中唯一可以与男朋友见面的时间,这个情人节,两人带着那本“爱情日记”,在ICU病房里度过。

19:00

通讯员 建法  
快报记者 田雪亭为你报道

## 六千月薪不够,先骗后偷 贪婪彻底毁了他

月薪6000多元的工作,他竟然嫌不够花,结果先是诈骗获刑,继而又从网上学了开锁秘笈,入室盗窃。昨天,建邺法院开庭审理了这起盗窃案件。

2007年,南京人杨成庆(化名)只身一人去深圳打工,通过努力找到了一份月薪六千多元的通信公司的工作。然而,身为独子的杨成庆,平时在家就喜欢高消费,他觉得一个月六千多元的钱还不够自己花。

无奈之下,他走上了诈骗之路。2008年10月,杨成庆因诈骗罪被判处有期徒刑1年。2009年出狱后,父母及亲朋好友对他的态度明显不如以前,他也总觉得大家在用一种异样的眼光看他,自尊心受到了很大的打击。

2010年3月,杨成庆向父母提出开个汽车修理店,向父母借款5万元。父母对儿子不是很信任,拒绝借钱。亲朋好友的另眼相看,再加上开不成汽车修理店,杨成庆心里凉透了。

经常上网的杨成庆,偶尔在网上看到开锁秘笈,于是他就在网上购买了开锁工具,利用学得开锁秘笈开始寻找合适的“下手”对象。5月11日,杨成庆到河西某住宅区3幢一单元302室,利用工具开锁入室,窃得被害人蒋丽丽(化名)人民币、苏果券、手机、玉坠等共计价值人民币16000元。尝到甜头后,杨成庆一发不可收。7月9日,他再次窜至城南某住宅区2幢1007室,利用工具开锁入室,窃得被害人刘习金(化名)索尼相机、手机等财物共计价值人民币10000元。

法院审理认为,杨成庆盗窃犯罪事实清楚,证据确实充分,且其属累犯,法院将择日对其作出宣判。

10:00 通讯员 夏倩 快报记者 李绍富为你报道

# 这5万元给你,别纠缠我老公了

## 出现感情危机,想用金钱来摆平,是不是有点荒唐

发现丈夫跟另一女子有染后,她利用丈夫的名义将那名女子约了出来,并打算用5万元钱将第三者打发走。可两人见面后竟在用钱互砸起来,一时间,满场钞票乱飞。

昨天凌晨一点左右,市民陈先生路过中华门附近的南京火车站,发现两名年轻女子在广场上激烈争吵,后来竟拉扯起来。拉扯中,其中的黑衣女子用一个装着砖头状物品的黑色塑料袋猛砸另一名红衣女子的背部。红衣女子却掏出一沓钞票,砸在了对方脸上。陈先生见状,赶紧上前劝阻并报警。

民警很快赶到现场,将两人带回派出所。刚进派出所,黑衣女子

就泣不成声,将黑色塑料袋丢在了桌上。塑料袋被扯坏的一角里,露出一沓捆扎整齐的百元大钞。

黑衣女子叫小红,红衣女子叫小群(均系化名),两人都是安徽人。小红称,两年前她和新婚不久的丈夫胡某来南京租了摊位卖水果,两年下来有了些积蓄。可最近,她发现丈夫有些不对劲,白天在店里总摆弄手机,到哪里手机都不离身,接电话总是刻意回避她。

一天夜里,小红乘丈夫睡着,偷偷打开他的手机,发现丈夫跟一个陌生号码经常联系,还有很多肉麻短信,这才知道,丈夫在外面有了别的女人,那个女人正是小群。后来,小红并没有

大哭大闹,而是更加体贴温柔,希望丈夫能回头。经过努力,胡某的短信次数少了,也很少背着她接电话了,生意也好了很多。这时,意外又发生了:2月12日晚上,胡某躲躲闪闪接了一个电话后,借口到朋友家打牌,一夜未归。小红断定,他又有情况了。

前晚,小红偷偷用丈夫的手机给小群的号码发了条短信,约定凌晨零点在南京火车站广场相见。小群一想到14号是情人节,以为胡某是要给她惊喜,欣然赴约。小红则准备了5万元现金和一份写好的协议书,她想用钱打发走这个第三者。

凌晨零点左右,到了火车站,小红远远看到一个时髦的年

轻女子出现在约定地点,她就拨打了一下那个电话号码。这边电话刚拨完,时髦女子的手机就响了起来。断定她就是第三者,小红冲上去就骂。

后来,小红用装着5万元钱的黑色塑料袋砸小群,并称小群只要签个字,不再纠缠她丈夫,就可以拿走这5万元钱。小群见对方想要用钱打发她,一气之下也从皮包内掏出一沓约两千多元钞票,朝小红脸上砸去。

了解情况后,民警联系了胡某。几分钟后胡某赶到,小红和小群立即冲过去,一人拉住他的一只手,都开始哭诉。胡某表示,他会尽快处理好此事,三人才离开了派出所。

# 群英 小三至高三精品班 春季招生

办学许可证号:教民 13201037XX00220

◆开课时间—小学:2月26日 中学:2月27日 ◆小班授课,额满即止,欲报从速! ◆欢迎登录学校网站: www.njqunying.com

<b>小三至高三精品班</b> 开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化提高班;新概念英语一、二、三册精读班。 自创办以来,凭借高效、独特的教学模式;先进的教学理念取得了骄人的教学业绩!赢得了广大学生及家长的青睐! 自2002年以来,我校每年小升初精品班同学升入心仪学校的快班率达80%以上;高三强化班高考达一本线40%以上!	<b>初三中考冲刺班</b> 自2002年以来,我校中考冲刺班(签协议)全体同学均超二类省重点分数线,2010年冲刺班再创辉煌,100%达二类省重点分数线,90%同学达一类省重点分数线! 测试时间:2月19日、20日。初三同学参加中考冲刺班入学测试,合格者进入冲刺班学习,我校承诺包考省重点(签协议)!	<b>小升初南外集训班</b> 针对南外选拔学生标准,结合南外历年入学试题,由名师精选授课内容,组织模拟训练。 我校小升初南外集训班历年录取率均在30%以上。 测试时间:2月19日、20日。六年级同学参加小升初南外集训班入学测试,合格者方可进入集训班学习。	<b>少儿书法绘画班</b> 开设儿童画、素描、硬笔书法、毛笔书法班。 由教学经验丰富、责任心强的专业老师授课。小班化教学,因材施教,为学生答疑解惑。推荐考级,组织参加各种比赛。 招生对象:零基础或有一定基础的少年儿童及中小学生。	<b>1对1个性化辅导 1对4特色精品班</b> 招生对象:传统课堂上效果不理想,希望教学更具有针对性的学生。 教学模式:诊断学习方法,发现知识漏洞,定制个性化辅导方案,实施针对性的教学。 教学效果:矫正学习方法,培养学习习惯,激发学习兴趣,提高学习成绩,提升考试能力。	<b>中、小学生精品托管班</b> 我校为了帮助工作繁忙的家长在校外照看学生并指导学生按质按量完成作业,特开办课后托管班,对学生的作业进行辅导,及时将学生遇到的疑难问题解答并将学习方法融入教学中,注重引导学生养成良好学习习惯。让学生开心,家长放心,做到家长工作和学生学习两不误! <b>托管内容</b> 1、复习当天课程、辅导完成作业。2、指导阅读、预习第二天课程。3、根据学生的个体差异情况,有针对性、有目的地对学生的学习方法及习惯进行引导,令其掌握有效的学习方法和技巧。
--	---	---	--	--	--

◆诚聘专职管理人员,要求:有亲和力、素质高,有教学管理经验者优先!  
◆欢迎名优教师倾情加盟! 电话: 18913821521

— 报名上课地址 —  
◆迈皋桥和燕路438号(城市绿洲商业街内) 86566869  
◆新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227  
◆瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680  
◆福建路华富园1号华富大厦1404室 86368006  
◆南湖湖西街1号建邺区图书馆4楼(苏果斜对面) 86421618  
◆浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室 58895561  
◆六合区大厂山潘三村132号(扬子一中斜对面) 58374132